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قلم چی- 1397
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نمودار تابع به معادله ي  مطابق شکل زیر است.  کدام است؟  1y = + b3a−x
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قلم چی- 1398

یک دانش آموز، بعد از شرکت در  آزمون می تواند به درصد  در درس ریاضی برسد. بعد از شرکت در چند  2

( آزمون انتظار می رود این دانش آموز به درصد  در درس ریاضی برسد؟ (

nf(x) = 100 − 90( )2−0٫4n

70≃ 1٫6log3
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خارج از کشور- 1398

، نمودار تابع  را در دو نقطه به طول هاي  و  قطع می کند. عرض نقطۀ تلاقی تابع  با نمودار یک تابع به صورت   3

محور  ها، کدام است؟

f(x) = 3Ax+B
g(x) = x213f
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قلم چی- 1395
، آن گاه حاصل لگاریتم  در پایه ي  کدام است؟ اگر   4+ =2x−1 2x+2 9
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قلم چی- 1397

3
4

2

x

y

x =1

A

اگر  نمودار تابع  به صورت زیر باشد، مقدار  کدام است؟  5f(x) = 2 log
(x+a)
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قلم چی- 1395 ، آن گاه حاصل   کدام است؟ اگر   6log 2 = kA = log(7 + 2 ) + log( − 1)
1
2

6
−−

√ 6
−−

√

k2 − 2k1 − k2k

خارج از کشور- 1396 ، مقدار  کدام است؟ از دو معادله ي دو مجهولی  و   7= 9 ×32x+y 3x−y
log(x + 2y) = 1 + log yx

1٫21٫41٫51٫6

خارج از کشور- 1392 ، مقدار  کدام است؟ از دو معادله ي  و   8+ = 724x 2x
log(x + 1) + log(2y + ) = 2x2y

6789

قلم چی- 1395 نمودار دو تابع با معادله هاي   و   یکدیگر را در چند نقطه قطع می کنند؟  9

صفر

y = log( − 1)x2y = 1 + log(x + 1)
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قلم چی- 1397 اگر  و  باشد، حاصل  کدام است؟  10+ = 222y 2y
x log(x + y) + log x − x − 1 = 0x + y

1098−9

قلم چی- 1396 حاصل   کدام است؟ ([ ]، نماد جزء صحیح است.)  11[ − ]log2+ 3√
2 log2− 3√

2
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قلم چی- 1398

اگر به بزرگی زمین لرزه اي برحسب ریشتر حداقل  واحد اضافه شود، مقدار انرژي آزادشده برحسب ارگ حداقل چند برابر می شود؟  12

( )

4

log E = 11٫8 + 1٫5M

10010001000001000000

2

لگاریتم مرور سریع1
مهدي شاکریان



/

می دانیم:     1

با توجه به شکل وقتی که  منحنی به خط   نزدیک می شود.

  

نقطه ي  روي تابع قرار دارد بنابراین در تابع صدق می کند.

  

، صفر قرار دهید. براي پیدا کردن  کافی است در تابع به جاي 

  

 2

می دانیم  است.

چون دو نقطه به طول هاي  و  محل برخورد این دو تابع است؛ پس:   3

 

  :پس
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می دانیم: 

جلوي لگاریتم باید مثبت باشد یعنی:   5

بنابراین  است.
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می دانیم: 

دقت کنید: 
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→ 30 = 90( ) → = → =2−0٫4n 2−0٫4n 1
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می دانیم:   7

: از طرفی

می دانیم:   8

می دانیم:   9
کافی است دو تابع را تلاقی دهیم.

بنابراین دو تابع در یک نقطه، همدیگر را قطع می کنند. (توجه کنید که  چون در دامنه ي هر دو تابع قرار دارد، قابل قبول می باشد.)

، صفر قرار می دهیم. . اکنون در معادله ي دیگر به جاي  از رابطه ي  به راحتی می توان متوجه شد که  است   10

 

 

می دانیم:   11

 12

می دانیم  و  است.
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k logb

k logab
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= 9 × → = × → =32x+y 3x−y 32x+y 32 3x−y 32x+y 32+x−y

→ 2x + y = 2 + x − y → x + 2y = 2 → x = 2 − 2y
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